

现代快报

2008年12月15日 星期一
责编:吴瑕 美编:王莺燕 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

夜晚 公厕蹲坑传来婴儿哭声

被弃女婴早产近三个月;民警面前,孩子父亲一脸茫然:我跟老婆都不知道啊

上厕所时,突然听到蹲坑旁传来了婴儿的啼哭声,这可将杨先生吓了一跳,“厕所里哪来婴儿啼哭声?”杨先生仔细查找,竟在厕所蹲坑里看到了一个光溜溜的婴儿。要是一冲厕所,后果不堪设想,到底是什么样的狠心家长要将活着的婴儿扔在厕所里?



孩子被弃时,连一件衣服都没穿

厕所蹲坑内惊现女婴

前晚9点,市民杨先生到石鼓路122号附近公厕上厕所时,刚走到蹲坑处,就听到微弱的婴儿啼哭声,厕所里哪来婴儿?这可把杨先生惊起了一身鸡皮疙瘩,他赶紧仔细寻找,发现声音来自厕所蹲坑,杨先生再一低头细看,可吓得不轻,男女厕所连接的蹲坑里竟然有一个婴儿,全身光溜溜的,就这样泡在肮脏的水里,还在不停地啼哭。

在厕所昏暗的灯光下,这一幕吓得杨先生毛骨悚然,他赶紧冲出厕所。在附近开店的黄先生听说此事后,赶紧冲到厕所里查看,“我一看也吓得不轻,还活着的孩子就这样扔在厕所里,也太没人性了!”黄先生赶紧报了警。

“幸亏刚才没有人冲厕所,要是一拉水箱,小孩肯定直接被冲下粪池了。”尽管已经报了警,黄先生还是很后悔。

厕所保洁员周师傅得知此事后,第一反应是赶紧将水阀关掉,接着冲到厕所里,看到婴儿还在脏水里不停地蹬腿,周师傅顾不上许多,弯腰将婴儿抱了上来,附近居民赶紧递来一些卫生纸,将婴儿包裹起来,这时才看得出,这是个女婴,身上还有很多黏液,比一般刚出生的婴儿都要小许多。

女婴家人已放弃治疗

民警赶到现场后,害怕女婴冻出病来,赶紧找来一块干净的灭火毯,将女婴包了起来,看着小小的身躯在灭火毯

里不停地蹬腿,身上冻得发紫,民警担心婴儿生病,决定将她送往附近的医院救治。

离公厕最近的就是市妇幼保健院,民警抱着婴儿,冲到医院,谁料值班医生刚看到民警怀里的婴儿,惊讶极了:“这不是在我们医院出生的孩子吗?他们家已经放弃治疗了啊!”值班医生说,这个孩子前天上午刚出生,早产,只有29周,比一般孩子早出生近三个月,肺部发育不全,治疗起来的费用不可估量,估计要几百万,一般家庭根本负担不起,这家人已经放弃治疗了。

民警一听这话,愣了,说话都打结了:“那也不能把孩子扔厕所啊?快,能不能想个法子治一下!”一听说将孩子扔厕所,围观的护士都惊呆

了:“不是吧?他们家不是说抱回去自己养的吗?我们给的建议是,如果实在养不活,再到医院来开死亡证明,怎么会扔厕所里去了呢?”

护士告诉民警,这家人还在楼上产科住院。

孩子父亲称毫不知情

护士赶紧通知了女婴家人。不一会,一名年约30岁、戴着眼镜、穿着红色上衣的男子出现在民警面前,“孩子?什么孩子?孩子被婆婆抱回家了啊!”男子一脸茫然,看上去对女儿被遗弃在厕所的事情毫不知情,当民警将仍在大哭的女婴抱给他时,男子惊呆了:“这是怎么回事?”

了解清楚事情的始末后,男子还是十分惊讶:“我跟老婆都不知道啊,我们已经放弃治疗,婆婆把孩子抱回家带了啊,怎么会扔到厕所里面去呢?”男子再三强调,自己丝毫没有遗弃孩子的意思。

随后,男子同意将孩子抱回家抚养,“能养活就养,养不活我们也没办法。”

围观人群还在议论纷纷,“活着的孩子就扔厕所蹲坑,太骇人听闻了!”

记者联系了江苏焯燃律师事务所主任律师虞兴东,他告诉记者,女婴家人这样做已经触犯了法律,犯有遗弃罪。

(钱先生报料奖100元)

快报记者 马晶晶 文/摄

小编推荐 给你好看

石油价格下跌不是好事情?

在华尔街的金融风暴出现以后,石油需求在下降,油价在不断往下掉,不少人都暗自高兴。可在由江苏省科协举办的系列高端科技报告会上,著名的石油化工专家、中国工程院院士曹湘洪教授认为,石油价格下跌不是好事情,现在的油价越低,意味着将来反弹以后的油价越高。虽然眼前可能得到一些好处,但其实是在杀鸡取卵。

推荐理由:听起来有点吓人。

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B2

杀死女同事,他还正常上班

河南固始县的高询杰怎么也没想到,自己从千里之外打给南京警方的一个求助电话,等来的结果却是自己的姐姐在南京大厂被杀害了,而且凶手不是别人,是跟他姐姐同在一个浴室里工作的男同事。令人意想不到的是,这个杀人凶手在作案后的第10天,仍在浴室上班,直到民警将他带走。

推荐理由:悲剧的背后有着什么故事?

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B3

送老人回家,被骂私闯民宅

前晚11点,一位迷路的老太太坐在路边发呆,市民和民警询问得知,老人已经84岁了,就住在附近,迷路了。但在凌晨1点左右,众人将老人家送回家中时,老人儿子先是怒道:“你干什么的,别人不要睡觉啊,几点钟了?”接着转身对着众人大骂:“你们私闯民宅!”

推荐理由:这好事做得,真不是一般的郁闷!

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B4

管线施工六处路段交通管制

因排水管、通讯管线施工需要,交管部门对七家湾、苜蓿园大街、东箭道、竺桥、成贤街、龙蟠路等六处路段即日起分别采取管制措施,警方提醒相关驾车人员选择绕行。

七家湾禁止机动车通行

因城市排水管道施工需要,经市政府批准,于12月15日至明年3月10日,对白下区七家湾(仓巷至鼎新路段)实施交通管制,管制期间禁止机动车通行。路段内的机动车可从建邺路仓巷路口、中国银行南侧的道路绕行。

苜蓿园大街西侧占道施工

因中国移动通信管线施

工需要,从现在至明年元月10日,相关施工单位将在苜蓿园大街西侧距路牙1.5米的非机动车道上临时占道挖掘施工。为减少施工对交通的影响,施工拟在夜间9点至次日凌晨6点进行,白天恢复路面,请非机动车骑车人注意交通安全。

东箭道竺桥禁行机动车

从现在起至年底,东箭道、竺桥埋设排水管,禁止机动车通行。东箭道埋设的排水管起于长江路,止于黄家塘,管线位于道路中心东侧,占用挖掘路面宽6米。竺桥埋设的排水管起于大悲巷,止于雍园,管线位于道路中心,占用挖掘路面宽7米。工程工期预计至12

月31日结束。为确保施工区域内单位和市民的正常出行,从现在起至12月31日,成贤街禁止机动车通行(路段内车辆除外),临时允许路段内车辆双向通行。

龙蟠路占用两股机动车道

从现在起至年底,龙蟠路(新庄广场西侧)埋设排水管,占用2股机动车道。龙蟠路排水工程位于新庄广场西侧约160米处,工程沿高架桥两侧各埋设1条排水管,施工时须占用2股机动车道。工程工期预计至12月31日结束。

快报记者 田雪亭

通讯员 宁交轩 毛悍琪 殷震



24小时读者热线
96060

全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声



20个孩子围成圈,相互叠靠,传递满满一桶乒乓球,要求人不倒地,球不落地,看3分钟内哪个队传球次数最多。昨天,2008奇奇运动会在南京拉萨路小学银城分校内举行,来自全市33所小学的孩子参加了“神奇坦克兵”“灵动双飞燕”“欢乐不倒翁”等趣味十足的比赛。

快报记者 汪波 摄

新闻报料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报